

杭州亚运会场馆 将陆续全面惠民开放

本报讯 记者李凡报道 记者日前从杭州亚组委获悉，杭州亚运会延期后，原则上已全面竣工并通过赛事功能验收的56个竞赛场馆、31个训练场馆将自今年7月1日起陆续惠民开放，按照“一场一策、一馆一策”制定开放方案计划。

杭州亚组委相关负责人介绍，杭州亚运会场馆设施惠民开放，是为了最大限度发挥亚运场馆建成后在体育竞技、全民健身和文化体育等相关领域中的作用，充分满足市民群众日益增长的精神文化需求，为杭州亚运会赛事举办和赛后利用积累经验。

记者了解到，杭州亚运会竞赛、训练场馆将按照不同使用方向进行分门别类惠民开放。已

确定第三方运营单位实行市场化运营的场馆，可收取适当费用，市场化引入各类体育文化资源和品牌，搭建平台组织开展体育赛事、培训会展、文艺演出等；承担基本体育公共服务功能的各区县体育中心场馆，要发挥全民健身主阵地的作用，运维成本比较低的体育馆、广场、田径场免费向市民开放；部分目前尚不

具备市场化运营和全民健身条件的专用场馆，比如赛艇、皮划艇、马术、射击、自行车等专用运动场地，可通过引进相关专业队伍作为训练基地，磨合场馆设施设备，并对外适度开展体验活动；已建成的高校场馆，在满足日常教学外，可以承办各类体育赛事活动，倡导向社会开放，提高使用效率。

怎样在市民活动之余继续做好场馆设施运维？杭州亚组委提出，场馆将在保护中有序开放，在开放中严格保护。各场馆运行团队要建立一支长期固定的场馆设施运维保障团队，将场馆设施运维贯穿惠民开放的全过程，推动场馆设施设备磨合提升，确保满足赛事要求。

广场舞舞动“共同富裕”

5月28日下午，衢州江山市体育馆。参加浙江省第三届生态运动会（衢州江山站）广场舞大赛的运动员在比赛。

经省政府批准，由省体育局、衢州市人民政府主办，省自然资源厅、省生态环境厅、省住建厅、省交通厅、省水利厅、省农业农村厅、省文旅厅联办的浙江省第三届生态运动会，5月28日上午在江山市江郎山开幕。

据悉，浙江省生态运动会是由省政府于2020年批准设立的自主IP赛事，是体育助力共同富裕示范区建设、加快山区26县高质量发展的重要载体。

通讯员胡江丰 摄



沉迷网络赌博、网络游戏、网络打赏 “因赌而贫”“以腐养游”问题频发

严防年轻干部 “失足”网络不良嗜好

近日，四川省雅安市雨城区纪委监委向全区通报区环卫处职工陈某“涉网”“涉赌”违法典型问题。35岁的陈某沉迷网络赌博，并非法利用网络开设赌场，最终被开除公职，因犯开设赌场罪被判处有期徒刑两年五个月，缓刑三年，并处罚金三万，没收违法所得27.5万元。

记者梳理案例发现，近年来，公职人员由于沉迷网络赌博、网络游戏等引发的“涉网”违纪违法问题频频发生。

警惕“涉网”违纪违法问题暴露出的岗位风险和涉案人员年轻化问题

从岗位来看，沉迷网络赌博、网络游戏等问题涉案人员主要集中在资金管理等一线岗位或领导岗位。

大部分涉案人员身处“管钱、管项目、管审批”等具有一定权力的一线岗位，有直接办理具体业务的便利，有的还处于会计、出纳等可以直接支付公款的岗位。担任广西壮族自治区平果市凤梧镇政府财务会计的李思思利用职务之便，通过直接将公款转入个人账户、开支后挂账的手段，挪用公款157万余元，大部分被她用于充值网络游戏等。

有的涉案人员担任一定领导

职务，利用职务便利或影响力非法获取资金。浙江省海宁市工商联房地产开发有限公司原董事长、总经理陈蔚先后数百次打赏网络女主播，累计花费超百万元。当陈蔚的工资逐渐支付不起频繁的打赏时，身边老板就来及时“补台”，或直接借钱给他，或以投资名义让他赚钱。

从年龄结构来看，涉案人员年轻化是此类案件的一大特点。上海对外服务浙江有限公司福利保障部公积金操作专员林其介沉溺网络赌博，23岁就将手伸向公司资金，5年时间里，贪污公积金12次，总金额204万余元。据四川省甘孜藏族自治州纪委监委统计，党的十九大以来该州查处“涉网”赌博案件11例，其中，涉案人员为35岁以下年轻干部的就有9例。

公职人员沉迷网络易导致工作作风懒散、履职不力等问题。甘孜州德格县岳巴乡原会计杜小菊因沉迷网络赌博，工作时常常应付交差，下发资金时经常无故耽搁，群众来办事，她不是找理由推诿拖拉就是草率了事，严重影响群众利益。亚丁乡原专职纪委副书记刘勇曾经常走村入户，了

解群众状况，但在沾染网络赌博习气后，工作热情下降，意志消沉，对下村与群众交流毫无兴趣，对扶贫工作敷衍了事。

网络赌博、网络游戏、网游打

想防线动摇，不良习气就容易乘虚而入。

缺乏对纪法的敬畏，让一些党员干部心存侥幸、麻痹自我，把黑手伸向公款，在“只是借用一下，赚到更多的钱还回来就可以了”等错误观念驱使下，铤而走险、步入歧途。还有些年轻涉案人员爱慕虚荣，渴望通过金钱、地位等证明自己，把网络赌博当作致富“捷径”，享受在虚拟世界里呼风唤雨的感觉……

“年轻干部更容易接受网络新生事物，但有时存在阅历不足、定力不够等短板，容易被网络不良嗜好所诱惑。”山东省莱阳市纪委监委第四纪检监察室主任崔强分析。

更要引起警惕的是，一些单位监管制度不健全、执行不到位，容易被人钻空子。广西壮族自治区北流市扶新镇安河村原团支书、村民合作社原出纳龙美君，挪用公款进行网络赌博，据办案人员介绍，当地村民合作社管理不规范，会计和出纳均由龙美君担任，资金使用的监管制度程序形同虚设，贪污、挪用公款便有了可乘之机。

对症下药堵住漏洞，管好钱更要管好人。

“要加强制度执行，落实审

计、月核对等监管机制，杜绝出现

会计、出纳一人挑等问题。”甘孜州纪委监委办案人员吕德勇介绍，针对此类案件暴露出的问题，当地纪委监委推动德格县从源头上堵塞漏洞，建立健全单位内部财务管理规章制度，让监管人员及时掌握资金变动情况，并规范支付程序。同时推进公开各类专项资金制度建设与资金使用情况，打造“阳光财务”。

深入研究在网络环境下成长起来的年轻干部的特点，有针对性地加强教育、管理和监督，帮助他们扣好廉洁从政“第一粒扣子”。雅安市雨城区纪委监委将年轻干部“涉网”“涉赌”腐败问题纳入日常监督重点，建立问题台账，通过梳理问题线索、拓宽举报渠道、强化监督检查等方式，加大查处力度。

只有让党员干部真正坚定理

想信念，丰富精神世界，敬畏纪法律，才能增强对不良嗜好的“抵抗力”。莱阳市找准小切口，采用“案例+释义”微视频形式，通过以案说纪、以案说法、以案说责，增强党员干部纪法意识。广西壮族自治区龙胜各族自治县纪委监委定期开展警示教育活动和廉政约谈会，及时了解党员干部思想动态、八小时以外生活情况，筑牢党员干部拒腐防变防线。

据《中国纪检监察报》

杭金衢改扩建二期： 百日巡回宣讲 安全入脑入心



为迎接第21个全国“安全生
产月”，近期，浙江省交通集团杭
金衢改扩建二期指挥部组织各
在建单位，开展深入一线、全员
参与的安全生产宣传教育暨百
日巡回宣讲活动。

在本次巡回宣讲活动中，土
建5标项目部制定活动方案和视
频拍摄计划，成立巡回宣讲团，
目前已举办巡回宣讲8场次，参
与安全生产宣传教育210余人
次。宣讲过程中，宣讲员结合项
目实际采用视频、动画、PPT等易于一线作业人员接受的方式，针对性交底专
项方案，分析典型事故案例，就预防及应急处置、救援常识等展开详细宣讲。

宣讲活动进一步强化了项目的全员安全生产红线意识，为安全生产形势
持续稳定夯实了基础。

刘小刚

越城公路：“5·26”我爱路



5月26日，绍兴市越城区公路管理中心联合区交通运输综合行政执法队启动了“5·26”爱路日主题活
动。

当天上午，双方工作人员联合在现场宣传爱路护路知识，讲解公路相关法规政策，让爱路护路的理念深入人心。截至当日17时，此次爱路日主题活动中投入人力55人次，发放宣传册150份，投入机械台班7台次，清理边沟1.2公里，清理垃圾5立方，清除路边杂草4公里，清洗、整理公路标志牌15块，以实际行动为辖区群众营造干净整洁、美观舒适的通行环境。

临浦镇未来社区1期拆迁企业部分闲置资产拍卖公告 (项目编号:2022JTCZ008)

受委托，定于2022年6月7日14时30分在萧山区行政服务中心临浦分中心二楼开标厅(临浦镇元宝山路1号)对以下标的进行公开拍卖。

拍卖标的物及委托起拍价(采用有底价增价拍卖)

标的物：临浦镇未来社区1期拆迁企

业部分塘渣和水泥块(已集中堆放在原杭州云福投资管理有限公司区块)，数量一批，起拍价1229020元，拍卖保证金300000元；

委托要求及瑕疵说明：

1.标的物数量、质量均有不确定性，拍卖报名前竞买人须实地看样，并认真仔细了解标的物的实际情况。展示实物为准。

2.成交后委托方不承担相关税费。

3.标的物成交后需买受人自提(清场

工期为成交后1个月内)；本标的已集中

堆放在原杭州云福投资管理有限公司区

块，标的移交时所产生的其他所有费用

(如装车、运输、搬卸等费用)均由买受人自行承担。

4.标的成交后，买受人须按拍卖文件

规定的条款，在约定的时间内完成标的物

移交及清运工作。

具体事项以转让协议为准。

5.标的咨询展示：5月31日、6月1日

致：周颖女士

我公司经初步统计认为，在周先生及孟

女士担任我司董事会主席、公司行政总裁兼

执行董事及执行董事期间，曾以周先生及孟

女士个人名义向我司提供借款。截至目前，周

先生及孟女士借款本金分别为港币3,703,290

及港币9,000元。

因我公司2021年7月起即未与您们

取得有效联系，至今无法与您们确认上述债

务金额的准确性。特此刊登公告，请您们及

相关的家庭成员、代理人等见闻后并于5月

6月1日前向我司的中国法律顾问部门索要

核对金额，逾期将不受理。

四、报名手续：法人凭营业执照副本、

公章、法定代表人身份证；自然人凭身

份证原件。如法定代表人或自然人委托他

人办理的，则另需授权委托书和代理人身

份证。报名前需缴纳竞买的保证金已实

际到账。

五、竞买人须具备的条件：凡具备全

民从事行为能力且无严重失信记录的企

业法人或自然人均可参与竞买。

六、保证金缴纳指定账户：杭州金瑞

拍卖有限公司 行政服务中心元宝山路1号。

注：因疫情特殊原因，进入交易中心需佩戴口罩，出示健康码、行程码，体温正常，持72小时内核酸阴性报告，体温正常。

七、报名时间、地点：2022年6月2日

6月6日(8:30—11:30,13:00—16:30)，萧

山区行政服务中心临浦分中心，楼28号

投标标窗口(临浦镇元宝山路1号)。

八、特别说明：因疫情特殊原因，进入交易

中心需佩戴口罩，出示健康码、行程码，体温正常，持72小时内核酸阴性报告，体温正常。

九、联系方式：邱先生、手机号码：13818100567

浙江联合投资控股集团有限公司

2022年5月30日

遗失：温岭市九星光伏科技有限公司公章一枚

遗失：杭州亿信科技有限公司遗失公章一枚，声明作废。

宁波洁风贸易有限公司遗失公章一枚，声明作废。

绍兴市柯桥区大猫汽修店遗失绍兴市柯桥区行政服务中心公章一枚，声明作废。

余姚市康宇纺织品有限公司遗失公章一枚，声明作废。

临安勤得电缆有限公司遗失公章(编号

33018101014312)，声明作废。

宁波赛德服装有限公司遗失公章一枚，财

务章一枚，声明作废。

杭州金瑞拍卖有限公司遗失公章一枚，财

务章一枚，声明作废。

杭州金瑞拍卖有限公司遗失公章一枚，财